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Znak sprawy: 13/2018 

 

Do Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup i dostawę aparatu 
ultrasonograficznego”. Ogłoszenie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod nr 2018/S 174-394254 z dnia 
11 września 2018 r., stronie internetowej Zamawiającego www.szpital-msw.bydgoszcz.pl oraz na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Zamawiającego. 
 

ZAWIADOMIENIE 
 
 W związku ze złożonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień. 

 
PYTANIA DOTYCZĄCE GŁÓWNYCH POSTANOWIEŃ UMOWY 

 
Pytanie 1 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy wobec Zamawiającego nie została wszczęta 
likwidacja bądź czy Zamawiający nie przekształca się w spółkę prawa handlowego? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że nie została wobec niego wszczęta likwidacja oraz nie przekształca się w spółkę 
prawa handlowego. 
 
Pytanie 2 
Dotyczy warunków umowy § 6 ust. 4  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na następujący: 
"Nieusunięcie przez Wykonawcę wad w określonym w karcie gwarancyjnej terminie uprawnia Zamawiającego 
do powierzenia ich usunięcia osobom trzecim posiadającym AUTORYZACJĘ PRODUCENTA, na koszt Wykonawcy 
bez utraty uprawnień wynikających z rękojmi czy gwarancji, po uprzednim pisemnym wezwaniu Wykonawcy do 
usunięcia wady i wyznaczenia terminu do wykonania naprawy lub wymiany. W takim przypadku, niezależnie od 
pokrycia kosztów usunięcia wad, Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,5% 
wynagrodzenia brutto wadliwego przedmiotu umowy. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kary w ciągu 14 
dni od dnia wystąpienia przez Zamawiającego z żądaniem zapłaty kary." 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 3 
Dotyczy warunków umowy  § 6 ust. 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na następujący: 
„Wszelkie naprawy gwarancyjne trwające powyżej 7 dni roboczych skutkują przedłużeniem okresu 
gwarancyjnego o czas napraw i odpowiednio wydłużają okres rękojmi”  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 4 
Dotyczy warunków umowy  § 9 ust. 1a) 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,3 % na 0,1%? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 5 
Dotyczy warunków umowy  § 9 ust. 1b i 1c) 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,1 % na 0,05%? 
Odpowiedź: 
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Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 6 
Dotyczy warunków umowy  § 9 ust. 1d) oraz ust. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10 % na 5%? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 7 
Dotyczy warunków umowy  § 9 ust 1b) oraz zapisów karty gwarancyjnej – Załącznik nr 10, punkt 3.7   
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od naliczania kary umownej w przypadku dostarczenia 
urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się naprawy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 8 
Dotyczy warunków umowy  § 12  
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o następującą zmianę istniejącego zapisu: 
„W sprawach nie uregulowanych postanowieniami niniejszej umowy mają zastosowanie przepisy Kodeksu 
Cywilnego. Wykonawca nie będzie mógł  przenieś wierzytelności  wynikających z niniejszej umowy na osoby 
trzecie, ani rozporządzać nimi w jakikolwiek prawem  przewidzianej formie.  
W szczególności  wierzytelności nie będzie mogła być przedmiotem zabezpieczenia zobowiązań Wykonawcy (np. 
z tytułu umowy kredytowej, pożyczki). Wykonawca nie może  również  zawrzeć umowy bez pisemnej zgody 
Zamawiającego z osoba trzecią o wstąpienie w prawa wierzyciela (art. 518 KC), ani dokonywać żadnej innej 
czynności  prawnej rodzącej takie skutki, zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 

PYTANIA DOTYCZĄCE Wzoru karty gwarancyjnej 
 
Pytanie 9 
Dotyczy zapisów karty gwarancyjnej – Załącznik nr 10, punkt 3 ppkt.5 b)   
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie okresu na usunięcie zgłoszonych wad z 5 na 7 dni roboczych od 
momentu zgłoszenia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 10 
Dotyczy zapisów karty gwarancyjnej – Załącznik nr 10, punkt 3 ppkt. 5 d)   
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na następujący: 
„wymiany wadliwego podzespołu/części  urządzenia na nowe po maksymalnie 3 naprawach tego samego 
istotnego podzespołu/części urządzenia” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie 11 
Dotyczy zapisów karty gwarancyjnej – Załącznik nr 10, punkt 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu dostępności części zamiennych do 8 lat? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
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